
 

Vedlikeholdsinstruks 

Rengjøring 
1.​ Ukentlig rengjøring  

●​ Støvsuging: Bruk støvsuger for å fjerne støv og partikler  
●​ Tørr mopping: Bruk tørrmopp for fjerning av fine partikler  

2.​ Ved behov  
●​ Grundig vask: Bruk mild gulvrens beregnet for bruk på det aktuelle type gulv • 

Rengjør ventilasjonsplater for gulv for å sikre fri luftstrøm.  
3.​ Flekkbehandling  

●​ Fjern vanskelige flekker med spesialprodukter egnet for bruk på det aktuelle 
type  gulv  

4.​ Generelt 
●​ Alle produkter for rengjøring av enhver art må være uten slipemidler  
●​ Boning av plater må ikke forekomme. Dette ødelegger belegget sine 

antistatiske  egenskaper  
●​ Unngå bruk av vann/væske i så stor grad som mulig 

Inspeksjon 
1.​ Ukentlig inspeksjon  

●​ Posisjonskontroll: Sjekk at flisene ligger riktig og ikke er løse  
●​ Visuell sjekk: Se etter tegn på slitasje, skader eller deformasjoner i gulvflisene 

2.​ Årlig inspeksjon  
●​ Skrue- og festekontroll: Sjekk skruer og andre festemidler for 

installasjonsgulvet.  Etterstram eventuelle løse skruer.  
●​ Setningsskader: Sjekk at undergulv hvor ben for installasjonsgulv er plassert 

ikke  har setningsskader som kan påvirke høyde for installasjonsgulv.   
●​ Undergulv: Løft noen fliser for å inspisere undergulvet for fukt, mugg eller 

skader. 
●​ Luftkvalitet: Kontroller ventilasjonskanaler for støv, rusk og andre  

fremmedelementer. Rengjør om nødvendig.  
3.​ Generelt  

●​ Påse at fliser som blir løftet opp blir plassert på nøyaktig samme plass hvor 
de  var før de ble løftet opp. Alle fliser har en unik posisjon  

●​ Det må ikke fjernes plater i hele rader 

Ventilasjon og temperatur 
1.​ Månedlig vedlikehold  



●​ Påse at det er tilnærmet lik temperatur på overside og underside av gulvfliser 
i  installasjonsgulvet. Dette for å unngå deformasjoner. 

●​ Kontroller at eventuelle sirkulasjonsvifter for installasjonsgulv fungerer  
tilfredsstillende.  

●​ Kontroller at det er overtrykk på undersiden av installasjonsgulvet dersom det  
ikke er installert sirkulasjonsvifte 

Forebyggende tiltak 
1.​ Fuktighetskontroll  

-​ Opprettholde et stabilt fuktighetsnivå (40-60%) for å forhindre kondens og  
fuktskader  

2.​ Beskyttelse av gulv  
-​ Ved inn- og uttransportering av installasjoner og andre tunge objekter, som 

f.eks.  tavler, må gulvet dekkes til med minimum 12mm finerplater  
3.​ Vektbegrensning  

-​ Unngå belastninger og punktbelastninger utenfor installasjonsgulvet sine 
spesifikasjoner.   

4.​ Ferdig installert installasjonsgulv dekkes til med papp frem til installasjonsgulvet blir 
tatt i bruk til tiltenkt bruk. 

Konstruksjon 
Bærekonstruksjon er prosjektert og unik for hvert enkelt installasjonsgulv. Derfor må ikke  
bærekonstruksjonen endres eller flyttes. All endring av konstruksjon må bli foretatt av Blix  
Datagulv AS. Dette for å ivareta garantier og installasjonsgulvet sine egenskaper. 
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